
Ata Eletrônica da 2ª Solene de 2023 da 3ª Sessão Legislativa da 22ª Legislatura

Identificação  Básica:  Tipo  de  Sessão:  Solene ;  Abertura:  08/03/2023  -  18:20  ;
Encerramento: 08/03/2023 - 20:16 ; Tema da Sessão Solene: Sessão Solene Alusiva ao Dia
Internacional da Mulher 

Mesa Diretora: Presidente: Arnildo Gerhardt Neto / PODE ; Vice-Presidente: José Carlos
David / PDT ; Secretário(a): Michele Cristina Carrasco Mauriz / UNIÃO 

Lista de Presença na Sessão: Adriano Soares Correa / PSB ; Alfredo Matheus Keller /
PSD ; Arnildo Gerhardt Neto / PODE ; Diocelio Antunes Pruciano / PDT ; Edimilson Freitas
Almeida / PSDB ; Eraldes Catarino de Campos / MDB ; José Carlos David / PDT ; Michele
Cristina Carrasco Mauriz / UNIÃO ; Ranielli Patrick Arruda Lima / PDT 

Ocorrências  da  Sessão:  O  cerimonial  convida  a  Excelentíssima  Vereadora  Michele
Cristina Carrasco Mauriz, para o uso da palavra. A seguir convida a Irmã Regina Maria da
Silva  e  Pastora  Miriam  Katia  Rangel  Barros  a  transmitir  uma  mensagem  de  fé,
acompanhada da apresentação musical com a senhora na sequência, convida a senhora
Raquel Lachamnn Guerra de Lima. A palestra motivacional conduzida pela senhora Elen
Kaliany  Pereira.  Dando  continuidade  à  Sessão  Solene  alusiva  ao  Dia  Internacional  da
Mulher,  a  Câmara  Municipal  de  Diamantino,  externa  suas  singelas,  porém  sinceras
homenagens, a vocês mulheres guerreiras pela resiliência e força neste ato representando
as mulheres anônimas,  que nos bairros,  no comércio,  no trabalho,  no serviço público,
ajudam a construir, a história deste Município, trazendo essa Mensagem: “Quando Deus
criou a mulher, pôs especial atenção para achar tesouros preciosos que a fizesse doce e
delicada. Deu-lhe sorriso que acalma e traz alegria, fez-lhe olhos luminosos e cintilantes
que reflete mensagens silenciosas com resultados extraordinários.  A mulher sábia e a
virtuosa... Provérbios 31.10: Mulher virtuosa quem a achará? O seu valor muito excede
aos de rubis. Dai-lhe do fruto das suas mãos, e deixe o seu próprio trabalho louvá-la nas
portas. Ela é vista na bíblia como a mulher que edifica sua casa, ela é como um bom
construtor em seus fundamentos. Ser Mulher é ser alguém que carrega na sua essência a
luz da vida, a esperança do amanhã, o calor do amor. Ser Mulher é ser mãe, é ser amiga, é
ser companheira. Ser Mulher é ser guerreira! E Mulher guerreira é aquela que dia a dia
trava batalhas silenciosas, invisíveis, simples e complexas. Que abala tudo quando pisa o
chão,  que  acalma  com seu  colo,  que  amolece  com sua  ternura  e  conquista  com sua
paciência. Mulher guerreira é aquela que rasga o corpo e a alma por amor à vida, por um
amor maior, e que levanta o rosto e o corpo marcados com orgulho para o mundo ver. Ser
Mulher é ter um coração que bate por várias vidas ao mesmo tempo, que parte várias
vezes em uma mesma vida, que sangra de dor, de ansiedade, de medo e continua batendo
de amor e esperança. Vemos que o talento das mulheres é multiforme, como mulheres
fortes, compreensivas, compassivas, empreendedoras, esposas, mães, amigas, psicólogas,
enfermeiras,  educadora no lar.  A data 08 de março, frisa a importância da mulher na
sociedade e a história das lutas e conquistas até aqui.  As mulheres são o espelho da
coragem e liberdade,  que conquistou espaços,  ganhou respeito e sonhos,  e  ainda tem
sonhos  para  alcançar.  Feliz  Dia  Internacional  da  Mulher!!!!!!!”  Inicia  a  entrega  das
honrarias. Convidamos as homenageadas do Vereador Adriano Soares Correa as senhoras:
Irenilda Almeida da Silva, Cristina Rodrigues Coimbra, Valdenice Aparecida Rosa, Nídia
Eladir Farias de Brito e Reneide Barros Frota Silva. As homenageadas do Vereador Alfredo
Matheus Keller as senhoras: Josevanny Oliveira Santos Cocco, Leidiane Furquim Lunelli,
Kelia Abreu, Elenir Schirmer e Ana Francisca Silva. As homenageadas do Vereador Arnildo
Gerhardt Neto as senhoras: Patrícia Bianca Marcondes Pereira, Sonia John, Maria Julia de
Oliveira  Mendes,  Eliza  Maria  de  Moraes,  Ana  Paula  dos  Santos  Gerhardt.  As
homenageadas  do  Vereador  Diocelio  Antunes  Pruciano  as  senhoras:  Sandra  Mara  de
Castro Monteiro, Dilza Vanni Lima, Ana Paula Zanine, Leia Alves Vieira de Souza e Maria
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Geralda Ramos Pereira. As homenageadas do Vereador Eraldes Catarino de Campos as
senhoras:  Marineides  Nogueira  Leite  de  Araújo,  Zita  Régis  Lopes,  Ludmila  Carrys,
Marinêze de Araújo Meira. As homenageadas do Vereador Edimilson Freitas Almeida as
senhoras:  Mylene  Wirgues  Paes,  Ivaneth  Beatriz  Ascari,  Lourença  Ferreira  da  Silva
Azevedo, Hilta Rosa dos Santos Coronel, Rosania Alves da Silva Rocha. As homenageadas
do Vereador José Carlos David as senhoras: Andrea Cristina Alves Sales, Aline Amabilis
Resende Delboni,  Andreia  Almeida  Campos,  Lucélia  Aparecida  Ursulino,  Cleusa  Maria
Scandaroli Conci. As homenageadas da Vereadora Michele Cristina Carrasco Mauriz as
senhoras: Lindalva Oliveira de Miranda, Celma Maria de Carvalho Rodrigues de Souza,
Maria  Aparecida  Leite,  Jucinete  Oliveira  Sampaio,  Maria  Nicolina  de  Almeida.  As
homenageadas do Vereador Ranielli Patrick Arruda Lima as senhoras: Ana Rose Borges do
Nascimento Augusto, Tania Maria Ferreira da Rocha, Juçara Ramos Magalhães, Vera Lúcia
Fontes de Souza, Ghislaine da Glória Magalhães. Convido a Mesa Diretora da Câmara
Municipal e o Senhor Prefeito Manoel Loureiro Neto fazer a entrega das Homenagens as
senhoras: Maria Valéria de Jesus, Benedita Rosalina Pereira, Caroline Freire Teixeira, Ana
Claudia Costa, Maria Madalena Gomes Pacheco. Após entrega a homenagem a Raquel
Lachmann Guerra de Lima, Pastora Miriam Katia Rangel Barroso, Elen Kaliany Pereira,
Irmã Regina Maria da Silva.  Convido o Presidente Vereador Arnildo Gerhardt  Neto,  a
entregar  uma singela  homenagem as  servidoras  e  aniversariantes  do  dia  as  senhoras
Marli  Dias Duarte Coimbra e Nayara Bonfim de Freitas.  Convido a Vereadora Michele
Cristina Carrasco Mauriz a receber uma singela homenagem de sua família. Convido a
Professora Fatima Adversi  a recitar uma poesia.  Convido para fazer uso da palavra, a
Senhora, Benedita Rosalina Pereira,  Presidente do Conselho Municipal dos Direitos da
Mulher.  Convido para fazer  uso da palavra,  o  Excelentíssimo Senhor Manoel  Loureiro
Neto, Prefeito do Município de Diamantino, que homenageou as mulheres em forma de
uma  canção.  Convido  para  fazer  uso  da  palavra,  o  Excelentíssimo  Vereador,  Arnildo
Gerhardt Neto, Presidente da Câmara Municipal de Diamantino. Convido a Excelentíssima
Vereadora Michele Cristina Carrasco Mauriz,  para fazer o uso da palavra. Passamos a
exibir  um vídeo  institucional  sobre  a  prevenção  e  violência  doméstica.  Em seguida  a
apresentação  teatral  pelo  Ministério  de  Dança  Kaíros,  da  Igreja  IBLIFE.  Após  a
apresentação entregou a Medalha Mulher Diamante as senhoras: Cintia Araújo de Souza,
Mariana dos Santos Nascimento, Juliane da Costa Porto, Bianca Machado de Figueiredo 

Assinatura da Mesa Diretora da Sessão
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